Communion sur un Noél

Récit: Dulciane 8 Aeoline 8 (ou céleste) Jean Huré (1913)
Positif: Quintaton 16.tierce(I) (accouplement du Réeit) Viola 4

Grand orgue: Fliite harmonique 8.Bourdon 8_Flite douce 4(accouplement de Posmf )

Pédale: Soubasse 16 tirasse de Reécit.(II)
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ajoutez tirasse de Récit

(I) La tierce peut étre, a la rigueur, remplacée par un ocfavin doux. :
(IT) La registration de le morceau necessite un orgue pourvu de combinaisons libres. _ Au eas on Pon voudrait I'exécuter sur un mstrument de
facture moins moderne, on devrait s’adjoindre un aide.
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